



COMUNICAT

București, 02 mai 2017 – R.A.D.E.T București anunță, marți, că în cadrul procesului de reorganizare al instituției, pune la dispoziția angajaților, în perioada următoare, un program de plecări voluntare. Persoanele interesate, vor primi, odată cu încetarea contractului individual de muncă prin acordul părților, pe lângă drepturile salariale convenite la zi, și **un pachet financiar**. Programul a fost discutat și aprobat de reprezentanții Sindicatului Liber Independent RADET.

„Măsura face parte din procesul reorganizării, pachetul fiind gândit cu responsabilitate socială, încadrat contextului economic generat de procedura insolvenței și cu asigurarea cadrului necesar protecției salariaților. Acordul are în vedere actualele condiții impuse de procedura insolvenței și premisele economice pentru anul 2017, care impun adoptarea de măsuri prompte pentru eficientizarea activității regiei, îmbunătățirea eficienței operaționale, precum și pentru asigurarea stabilității economice și a echilibrului financiar”, a declarat, Florian MATEIȚĂ, reprezentant ROMINSOLV SPRL.

Conform pachetului financiar, angajații care vor opta pentru posibilitatea plecării voluntare pot beneficia pe lângă drepturile salariale convenite la zi de o ofertă care poate varia între **4 (patru) și 19 (nouăsprezece) câștiguri medii lunare**, în funcție de vechimea în muncă pe care fiecare angajat o are.

Beneficiază de această ofertă numai salariații care au încheiate contracte individuale de muncă pe durată nedeterminată cu RADET București și care au cel puțin 3 (trei) ani consecutivi vechime în cadrul instituției înainte de data eventualei încetări a contractului individual de muncă.



Dreptul de opțiune **aparține exclusiv angajaților**, iar cererile pentru acordarea acestor drepturi se depun până la data de 05 mai 2017.

RADET București își rezervă dreptul de a respinge cererile salariaților care sunt absolut necesari pentru asigurarea continuității serviciului public de alimentare cu energie termică în condiții de siguranță.

Serviciul Comunicare și Relații cu Publicul RADET

RADET București se află începând cu data de 5 octombrie 2016 în **insolvență**, ceea ce implică un plan de reorganizare a instituției și de soluționare a problemelor întregului sistem de termoficare.

RADET București administrează cel mai mare sistem de termoficare din România, **deținând 43% din piață**. Furnizează energie termică pentru aproximativ **565.000 de apartamente**, reprezentate de **peste 8.500 de blocuri și imobile**, în care trăiesc **peste 1,25 milioane locuitori**, precum și pentru **aproximativ 5.400 de instituții, obiective sociale și agenți economici**.

RADET București este operatorul sistemului public de alimentare cu energie termică, asigurând **72% din necesarul de energie termică al Capitalei. 95% dintre consumatori sunt de tip casnic**, restul fiind de tip social și industrial (instituții publice și agenți economici).